

平成 16 年 3 月 31 日付け佐賀県公報号外第 12 号中訂正

ページ	行	誤	正
4	(下段) 1	佐賀県特別職の職員及び教育長の給料等に関する条例	佐賀県特別職の職員及び教育長の給与等に関する条例